



各位

株式会社 第四北越フィナンシャルグループ

「GXリーグ」への参画について

株式会社 第四北越フィナンシャルグループ(社長: 殖栗 道郎) は、カーボンニュートラル^{※1} の実現に向けた経済社会システム全体の変革を目指して設立された「GX リーグ^{※2}」 へ参画しましたので、お知らせいたします。

「GX リーグ」への参画企業は、世界全体でのカーボンニュートラルの実現に向けて、自らがカーボンニュートラルの実現に向けて取り組むとともに、さまざまなステークホルダーと協働しながら、変革に向けた取り組みを先導する役割が求められます。

当社グループでは、2023年3月に公表した「2050年カーボンニュートラル宣言」の実現に向けて、ZEB認証を取得した環境配慮型店舗の新設や電気自動車の導入など、自社グループの CO2 排出量削減に取り組むとともに、地域の脱炭素社会の実現に向けて、サステナブルファイナンスなどを通じて、お客さまの CO2 排出量削減に向けた取り組みを支援しております。

当社は、今後も県内最大の金融・情報サービスグループとして、地域の脱炭素社会の実現に貢献してまいります。

- ※1 CO2 の「排出量」から、植林や森林管理などによる「吸収量」を差し引いて、合計を実質ゼロにすること
- ※2 経済産業省の GX (グリーントランスフォーメーション) 基本構想に基づき設立され、GX に積極的に取り組む企業 群が、官・学・金で GX に向けた挑戦を行うプレイヤーと 共に、経済社会システム全体の変革のための議論と新た な市場の創造のための実践を行う場



以上

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社 第四北越フィナンシャルグループ 経営企画部 サステナビリティ推進室 吉田(誠)、佐藤(慧)、花水 電話(025)224-7111(内線4015、4047、4018)